

SIPMA bálacsomagolók



A SIPMA bálacsomagolókkal a kiváló minőségű szenázs készíthető. A hengeres bálák csomagolására speciális elasztikus öntapadós fóliát alkalmaznak, amely zárja a megsavanyodott anyagot a környezeti levegőtől, nedvességtől és fénytől. A bálacsomagoló fólia szintén megvásárolható cégünknel. A bálacsomagolás mellett szőlő érvek:

- az időjárás minőségromboló hatása szinte minimalizálható
- kis mennyiségű savanyított takarmány is elegendő
- begyűjtési, savanyítási, tárolási és etetési folyamattal járó veszteség nincs
- a takarmány-gazdálkodásban alacsony az emberi munkaerő ráfordítás
- talajvíz-és környezetszennyezés megszüntetése

A SIPMA bálacsomagolókról készült videofelvétel megtekintése

OZ 7500 TEKLA:

A SIPMA OZ 7500 TEKLA helyhez kötött bálacsomagoló kis és közepes gazdaságok számára készült. A gépeket 3-pontos felfüggesztéssel lehet erőgépekhez csatlakoztatni. A dönthető munkaasztalnak köszönhetően ürítéskor a becsomagolt bála mechanikus sérülésekkel szemben védve van. A retesz kioldását követően az erőgép hidraulikus 3-pontos emelője megemeli a bálacsomagoló vázát, majd a bála a gép vége felé legördül.

Az erőgép hárompontos függesztőrendszerére csatlakoztatott gép lehetővé teszi a bálák telephelyen történő csomagolását a rakodó gép segítségével.

A hengerek speciális szerkezete biztosítja a bála megfelelő csomagolását, minek köszönhetően még a formátlan bálák is megfelelően forognak munka közben. Az erős, karbantartásmentes csapágyak

hosszútávú és problémamentes működést biztosítanak.

A fóliavágó (opcionális) a fóliát a bálaürítést követően az asztal elforgása során vágja el. A bálaállító rendszer (kiegészítő felszereltség) segítségével ürítéskor a bála talpára állítható (a csomagoló jobb vagy bal oldalán).

A bála keresztmetszete: 1300 mm

A bála szélessége: ≤ 1250 mm

A bála max. tömege: 1000 kg

Fólia szélessége: 500/750 mm

LE-igény: 38

OS 7510 KLARA:

A SIPMA OS 7510 KLARA önrakodós bálacsomagoló az erőgép 3-pontos függesztőszerkezetéhez rögzül és kiegészítő támasztókerékkel rendelkezik. A gép rakodó berendezéssel van felszerelve, mely a bálarakodást háttal végzi. A bálacsomagolás menet közben is elvégezhető, útban a következő báláig vagy a tárolási helyig. A csomagológép modern, univerzális 0,5 és 0,75 m szélességű fólia adagolására alkalmas fóliaadagolóval, valamint fóliafogó- és vágó szerkezettel van felszerelve, melynek köszönhetően a felhasználó közbeavatkozása csak az új fóliatekerccs felhelyezésekor szükséges. A gép irányítása a traktorfülkéből történik a hidraulikus elosztó segítségével.

Az erőgép hárompontos függesztőrendszerére csatlakoztatott függesztőszerkezet lehetővé teszi a csomagológép nagyfokú mobilitását és az egyszemélyes működtetésnek köszönhető alacsony munkaerőigényét.

A függőleges tengely körül forgó (ún. forgóvillás) kerekek és az erőgép hárompontos függesztőrendszerére történő rögzítés az erőgép – bálacsomagoló szerelvény nagyfokú irányíthatóságát eredményezik.

A vonórúd (kiegészítő felszereltség) lehetővé teszi a bálacsomagoló csatlakoztatását az erőgép vonószerkezetéhez.

A fóliafogó (kiegészítő felszereltség) lehetővé teszi a fólia fogását és vágását rossz időjárási viszonyok között is.

A hidraulikus asztalzár (kiegészítő felszereltség) megakadályozza az asztal forgását egyenetlen talajon történő közlekedés során.

A bála keresztmetszete: 1200-1300 mm

A bála szélessége: ≤ 1300 mm

A bála max. tömege: 1000 kg

Fólia szélessége: 500/750 mm

LE-igény: 30